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Naoto Takeuchi

From: Naoto Takeuchi

Sent: 20188/ 1HAGER 1612

To: Niek's Restaurants (inbound@nicksgroup.com.au)’
Subject:

Supplier Request Booking - Our Reference I
—

Nippon Travel Agency Australia Pty Ltd
ABN: 91003 145 355

Naoto Takeuchi, Inbound Business Division {Group Tours)
New Group Booking

To:
Date:

Nick's Bar&Grill
‘Wednesday 01 Aug18

Please find below details of a new group booking. Please confirm this booking and provide written advice of confirmation
by return.

Booking Name: e

Booking Reference Number:

Passenger/s Country of Origin: Japan

Service Required: DINNER

Number of People: 12Adults, 1 Escort,1 Guide

Location of Service: Sydney

Service Date: Tuesday 16 Oct 18

Service Time: 18:30

Menu: SET MENU 1-2 GREEK SALAD / GRILLED KANGAROO STEAK

Quantity Required: 1 per persons
PLEASE NOTE: NTA Australia Pty Ltd will accept liability at the contracted rates for the above service{s) only. Should there
be a discrepancy between the above service(s) and the group voucher, please contact our office for clarification.

Please include the above Baoking Reference Number on your invoice when forwarding for payment.
Kind Regards,

Mako and Rin for Naoto Takeuchi
Assistant Manager
Inbound Business Division (Group Tours)

J
/NTA

Nippon Travel Agency Australia Pty Ltd
Level 9, 22 Market Street, Sydney NSW 2000
Australia

Phone: 02 9275 9625

Fax: 02 9275 9618

Email: ntakeuchi@ntaaus.com
Web: https:/fwww.ntaaus.com




llikRR AR A D)

Fx ) —T Ny 7 TRERA~DHRE

1. LB F—vay

Fx =Ty 7@, AARRCA R - S
ERNT AT VLB T — g R AFRTOE L, 54
IFEBERLE LA, 7T AR SAEM LT
720, B2 bOREE NN TI =0T, Brx
EEIVTNE, BLARDRDITH) Z N TEELL, &
7=, AR ERD O BICAE THRE T 727 LB T —
DA TRARZ LR EEIENLTC, AT VBT
—a N TELEIT > TNEE L,

B DIREH] v 7
TlX, HARDRGHE
BRI B
ERDI DML
WOHOBERINETYH
%o 7-T9, £
71:_ 21:0)7 = A Y :
D& AREN ECTH %L, BD #ﬂ%ﬁw*kifﬂ
STWTEXFE L, hidid, BARICETSZ L0
BEEBICEDE YR L2 L TWDEDONEND Z &I
DNTHIRZEF S TWAAFER L) T-D TN, +9H
W TZERNCH LT ERSE 2D Z EntiskEFATL
7. BARLERDZ LIZHOWTHGLRNT ENEST-
S ENHDHEN) ZLITKSE, HAAELTH- L5
LT ENMEIT LU E L,

2. BESM
FEE U722 HEE, 23T 1 OEFEL — Ik 2o
WML E L,

BeroREE TR, R ORBE T L7223,
TRRE T LI BIREST-Z LI LT

KBTI, HEFHHROE LE Lz, 5FThb
LI Z e 7emoT- AL BMEL R, L2 LD
HOAEFELITIOMHINEE Y F LT, AR—VZELT

ZOEIIRERDD Z LT ETHIMETERLL, F
1B Lo 712 T,

Fx =Ty 7 EIROEE T HAROFIR L IRE,
ZNENORBICE S THEED A L= EDDH DT
SOEFEEDDZ ENTEE L,

AWEHDFHIIAR=YT A Lo T, BEDDY
\CAR—VEFTHHTLE, NATNNRI v b, &
VAR ER A I ATR—Y B L CWBAREE RITT, HAD
FRCIHABFLINI S F 0 EFHT DN 2VO T, #
IV HTHIULDENEESRT ENTEE L,

3. BAE

FLN 2 HIEOMBR A28 L C1RR -2 L, &
FEMETHREEE - 23kl ) Z & T, 2t

AATEA

AR RS ETR 35 Ik B

DY T AIHEEIE D FE0) TEXE L,
7o ZE A EDEEMIAERE LT Z ENTETEL
b7 W) Z B FE LT,

F = V=T 7 @ TIEE DN FOT -\ S5E 2 SR
LTHESIENTEHEWN) Z LAY, A—AKT Y
TIIZEEOET ) bikx RE O N2 Ok E -7
D, aia=br—ra b LT DI s5E
USNDEFELFSONREBNE L, 293528
T, ke REOHE DN A DNE T L3 20k
HEWE Lz, BAGEYZ 7 204 BIZETHA
N EFT, BAROYE P B A>T NN T
I Lo 7-T,

ZOMIZ, BARDFF A THADEE L < 72< HH
7‘;‘}:11\5 ZEBRUE LT, T T H A LSRR

. BERIINY a T =% LTTWBAARERN
tb\%éﬂ_ﬁ%ﬁA%WKbbfwé@%ﬁf\H
ATIBZONRNZ ETEXE L, BEETLERBIC
WETHAEMENEL, BARDRELOFENBEUEL
77

FDMZHEA~SINE L TR 2 Sid, EERITET
WABAEFERN RN WD Z 2T, BATIL, 2
BECLEIEENNDDT, ZOBEWNITENSNEL
77 MEHIFCT v FH A 2 R<ED, Lo &
Tl a$ DI T, REEAEEE OB AT
ﬁ#ofwékmbibtoéﬁLihﬁL<f7v/
RU—T, A g b
AMEZED LT aa®
HE, BEL LS
& —AmE T
<hTEThiEL
YIRSV e G I

TLEBT—va REREEIE LT, HARA T E,
FROZERCAZD I BB DI ENTEE L, £
LT, A=A T VT L HROFRDOENDE LD &
NTEELE, ZO2HMITE THH- WV HMIGEE
TLESTho L EFELINoT2 L, ISV
=D TE LD -7,

ZOBBRNFETORBROE T2 &, AT 8L H
RO L DENNR EH KGER EIBZ TOE TN E
WET, £ LT, fEOYRICH ZAT 57207 Tl
HARIZOWTOHGREZ S DHITED TOE T2 L E
T, £, IN—TU—7 TIIHET DA HECT 72
ELT, T V=T 7 @IROEHT-HO L 5 IR
ANCFEZEIZ S L CQOE N T,




UBRFR A Q)

Fx V=T Ny IRERZHRTAHRT

1. FROFHR
WO TER LTZES, FAIEED NEDI LN EE T E L
7o A BONDDTAATHD & AL 2T AL
FAIZT 00 AL EWD L NS Z R0 EEXE L
72

AAREFRIC L DT, RIS /2 2 & AERE- BITAR—
NEOZE LIz ED A7 KGEEFELTIZD LT0E
L7, D NN D TE THIRCNTE U E L
7=

FUIAT 0 DR E —FEIIEISIN L LT, 523
DOFIRITAEL AR LI TENE Li-, BT, 2ot
FEPEINCFE O, BEZ b CASOERZIR~
TWEL AALAEER LS THSOBRESE 25 L)
WD T e vE Lz,

SR H O4441T Sport Day & WO IEEITENRH Y |
FUFIASL—R—UBIN L E Lz, RATIIHSLEE
ATLTIED, BANTHEZ LTS EHRaICAPMEE -
TETHRRBICIIRAE CHE A LE L, ETHERELY
ST, REHPIIMHZEDLSE LI AT, &
THRWF—AELENE LT, HAITHo- L =10
EBE->TEATEY, ZOoFIZESBANTINLTE
THINLDSTZTYT, A—RA N T U T OFRARIL,
AALIHEN, BN TGES BT TR LR LATHS
LOITERCE LT,

2. FVL¥UTF—Tav

AARA R, TRAEEEEN T 57 LB T—a
VEATORERIMIE NS D F LTz, BETDHRILETDH
BEL CUWVE L7, ARROE S MIF-bOJE L E
RNCHE, BRIZITEE A TN EST = L
TW=DOTETHIN LS T2TT, BEMNMED-T-
W2 TCAIIEB N2, 6% LR EWVHEEEK
BRI TEEL TWDDOZE LT, OISR D REN
TETEDPoTEBEWE L, F2, AL LR - 2
BDOZ 72T TR BREFIZH L ToOERM %<, |
ALV ERAARANDE 21Tk U CIEFICH A2 - T
WABEWD T ERbY E LT,

AR SRR ET 24F 34 Il B

3. BAR

F = V=T 7 TRHERCIZ B O L=\ VR E
ZIRT D L5 T, BEEET e EOFIEBEHTINZ
T, HAGE - 77V R - R TS e KT -
TIVr—arind| K SADT ENRFRD EHD
BxELT

F—A 7V TIIBROELRDOT, FRNTHAERLED
HEEITRE L TLz, TIRERIRET 5 Z Lidae<
<, BWZEEERRRCGEE LTELQOE L, E
FENNE D) FHRILETEZ TR HINED & ENET D,
HWIEfR A>T, RO Z E#EE L CWELT,
FzV—TNy V@R CIEIEREDNEFETZ EN
T&, BEfiA DL N TEE L, BObLE
DX I BB BRI T2 N TEEL NN Rl FHNEL
77

Z LT, FEEPIZE < OAFEDFEMINC By OE RL%
FHRLTNWDLOZHET, BOb b o SR AL OR
RAERFRL TNETNERNE L,

Year8 (HF=#EIZHHY) DV T AT, HASLAHRED
W E LTERRCIE, B2 QUWZECHEMZ SIELTCLE
UMELWENWE LE Lz, T, BRSO T
RV OFT, BHDZLEEIEZDZEMTEEL
Too FEECOEMICH LT, B TERXTERDLI EN
TE, SRS TERZ Lk, ROFTORRET
TR EEWET, BAGETCOERINVE DD, K
O EMDFE L, ETCHRLVIHZR T2 ENT
E=F LI

HERBBNOBS, T 4 DRGEL BT SARFELEL
77 FD & =T Welcome to Australia] & S-> T =
DOINETHINLNSTETT, BB AART L
RU—THELL, BTN ETL SAFTELNT TN
F L7

Fx =Ty @R TRI LI-HAE, b2 e
DTERNETHRWENHIZZRY £ LT,




A—b2T 40

=L AT A TORERE A,

1. ZARA NI 7 IV —,ATol350T

1 HHOREBZICITIRANDOFLZTOREL
Chatswood & WIH P~ a v 7172 F LT, 2
T, ZAEBTEIREEEN I LENRNEFTIDT3
ANCT—HEZBERE LT, 2 AEBTITSERLNESE S
TWTE L) T,

2HH@&%& X3 7 T 3= LW FRATEE L
770 FZIE, a7 IR N —DfIZ b /RiZZ D
RCEME T SARDZEINTEE L, B Ai—
IHHEOFL LI AN LN TE LT, =2 55720 fiio
2D, AR T A ENTEE L, £, =
TIEMAHZENTEE L, B L OV HRE
STEXELED, ETHREDSTZTY, B Hn—
a7 7 LAIVE S LD BRTIIZRDRTE RN
BEERABRE 7R E LT,

SHAX, AA N7 7V —t IR AREED
Blue Mountains (ZfT&F Lz, £IITFIAY — A H—
REVHRERENDHY, ETHHEIDRH VY EEISIE
L7z,

2. Bii-ipFA

FINTR—BAT A il L TN Z EORA L2 &
37 SAH Y ET,

FT. RA N7 7P EOFFE LT
HZEITEEXE L, BARTIE, BREAUIMEFEEZTD
ANBFEAETE LB TW =D TEND & ZATD
BOERECE L,

WIZ, FHETEHITIREZRONZT AT ET AL AD
RO KON T D W) Z e 2m0 & Lis, FETAH
DORFEILINIENENOERETIB I LTV D Z &30
27=T9,

RARNDFICHARGED DN LIRNE AL
KE, [H LY« BTN - 259 | 7R EDIEVD TN
RNEFSTWeDTTN, BXTZEbRNo7oD
T, BT HONRE THRET U, WEERE I
STWHHAGEEZHZ D LN ZliFE TH# LW b
7P UE LT,

3. BFONT
1 HEOYBIZITHREH AT, A=A 7 U T OF
JECHRENB LW Z LITEEE LI

iz, X<, T 4w aT v RF vy TR NS
7" —ARNT VT OELIRLDERERHENTEEL
2o NU=A MY UATBS TRNDA—=A R TV T O
ERELEHEZDLHOTT, BVCHRIRN SRR LT
WE L2, Ho T2k <=A /L RTEKR LI -T2

AR BEEEEET 3MESM Ik B

DSEIRA T,
BHEROFNAZBEL T, FADOKRA 77 I U =35 AL
Fli-> TRRDEND Z EERUNT L TND DT L%
UE L, LT, AFRIIESTENSHZ D2 Li3dHY
FHATULL, ZOHDFLTOHRER, AdEDZ
b FREOZE, A=A RTVTOZLRELL DT E
ZEEL, L CHEELWETL,

Fo, BA T 7 U IREENTE S 720 CREE R
ML, A=A T U TIEATHTE BOEOREE
ERERLHEWVW)ZEHIMYE L,

4. B8

FADRA S AKX —E, 4SOEHIEH O B T4 —
ARTUTICKZEE-STWE L, ENEfE. Fh
NHT o LA —A R T U TIERGT T DDIFEE

& - 23U TTREASCTWETTED
72

RARNT7 7 IV =Ll 9 biT, BIREDMR% 1T
BWTHWE, Lo balia=r—rarzloZ e
MTEDLINRoTNEE LT, TOHT, HODVE
SR A—A T ) T OFEEM-T-0 | W, A—
ARTZUTDARIE, BED~T—DEL S72 L1200
THREGRICE ST 2N 227l < OFELHD
ZEMTEEL

RART7 7 U=, BOHFELHAOFRE, FAD
FHEOFIZHOWTHEINWTL D2 EM3%L ., FRIZFERD
FZOWTRN T D EEBZ TR0, B
Moflp e NE Lz,

Z LT, HROFHEIBREIAMEFETEFFTRND
EWZNDT, FIRETE, AxlGied 5L Ta
Ramlr—valERAD I LRI R EEL
7o MARTZ7 IV =LA L3 HMIZECTHHH L
WIOIGEE T LENE L2, 20 3 HECREY A
AR D Z LN TE N ET,

R—LBATATHELIZZ L7 E2ADR Y DAL
fRATONTT=5 EBVET,

N 7Dl EE L



A—LAT A1 Q)

D TDOHR—LATA TR N2 &

1. FIDTOR—LATA

FUTE 5> TE, D TDOR—LATA TLIZ, FEERIC
HEEDELE TR, TBOOFGENEEINDTEA D
M THSDZ EEZITFTANTINDEA I D IRl
EZTWELZ, L LEARRLTT ITE 2o
ATNEELT, RA 77 U —3RDGET HRGEZ L
DIRSBEMIEL L5 & LTNDIET TR, b od
WIGECREL T NE LTz, £ LT, 1D TR 72 hHH
MHZIF AN TN TS EFRR D, Z2Ea Rz F
L2, FTE, BROZ ERRBH O Z Lz oW CER]
LTNT, L SARFHETHIENTEE L, &
2. [ZHUTHARNZIESH DD ? ) [ ZOFGEILHAGE T
TEID? ] 7l HARDIULS HAGE ZBllE 2 Ff > T
< TELS BnE L,

ARIDFR—LAT A Tl EADGFTTE A& 7k
BATHZENTEE L, va vy B 7~ To7BRIC
L, A=A R T VT CTHARAD THAL A XT5H R
VoA LE LT, 3K /NG s FATNT TR
SHNTWT, BRI E THMEFCLIENER L7 T
T, TNERALEN O av e T2 LE L, HART
I HADERALNHEVWIT 5 2 Liddb v B Ebih
FHAD, THELTIIENINEEE VD L ZANREHBT
BWeBnWE Lz, 7780V —ra vy TlE, BAR
VAL — L BRICOWEE D EVWIFEEZRY | RA
77 P—INBRVDOR Y 7 LAEFE ST NE LI, —
ERENZ L TN EZWEBNE L,

ARARTZ7 IV =L THBUNC LT =BT
T, ETHRULVEEZBRI T ENTEE L U1
TOR—LATANDZOFETETH L -o7e LN E
L7

FOE Y R LWL, T N EFEHE LD
WP AELE L, 2oL eiTaAT L2 L
IR D TORBRT LT, FIFL DR E T
TWOT, DORFEELIT S KO RERNHD, L ThH

HHEC LT,
2. BEARLODEN

R—=LATAZEL T, BHARELED LEUTOIEFFIC
ONWTTY, AR LFITE THREL, TR0
NSE I IRENHVEXE LT, TR FEodik
Mol BEoTnELENFEALH R L
3H0 EFHATLE

B AARLITE RN DIF T2 & ZITHEOOR
FRH F Lz, HARTIIREEDEELA 5 Z L2030
IR CETN, ZH O TITRERII TR TREN LT
WE L7, BRA N7 7 P —DES TR A— A R U
7 CEAEELO TR T—FEL Lo 72T,

BIEOANORES AR EES LEWE L, BARTIX

LRI SRR 243 I &

[BEERDIE D DME LD L) i T8, itk
T [BEEREJERITE] Lo iiTL

A=A NZ VT THEETHHF T, BRES—ZX T
TORWEZT- SAFRTHZ ENTEE L, X
fbDiE R E THIAWEENE LT,

3. FARA 77 IV —LBTHIRA

R—LAT A DEFEHIIKRATEST2DT, FhRIAATR
C Featherdale Wildlife Park & W o BEMIRI~MTEEL
7o TITUTE—RH AN~ 7 PR LE
Uiz, BUAN—5HMETIZY, a7 Z\fik->7-9 LT,
—FBICEEARD Z L L TEE LD, o EEERA
F77 V=071 P FLTNE LT,

RIZ The Entrance E W HRY B UMEE A Z & CTHEA
TR NTE FE Uiz, RU B0 REIOL H ITEE
HBNTWTEEE L, B—F7< L, APEEE-
T TRWEFESHEWEER EDEOa Y T A MRX
DXL TCWNTETHEIUNTLEE, BRI v ia
TV RF v T RERRE LT, BRORIST A L
DETHRWHEFOOTA A7 ) —bEBE LT, 4F
TENETA AT YV —LDRINT1IHEE®RLN-TZT
T, YB%, FARNT 7 IV —~FREFHAE LIz, K
—MOIEE TG A G F LT, HEATINT T2
WOTHA—A R T UTITRTHR] EE->TNEL
7o RANT7 7 IV —LOFEREENG ST, FAOWID
TOHR—DLATA PO F L=,

4. B8

RAR 77 IV O TR XD LEEL E
L7 LS ZIFAIUTLSIVE LT,

BEE LI X0MNE T LT RLTE Do b X
I TV nE 5 72T, BRDOXFbE b La
ZTCBHEE DT EBNE LT,

RARN 77 VI SADE ZA~NEIL T TS
THHV, WAALRRREZ SETHLHWE Lz, Bl
AMIZARA R 7 7 IV —ZEFR TS ERNWE LT,
S IERDHRAR 7 7 IV —IZLTH b7 L) T4
HERSCHAEREN
T e

-10 -



S IREIC BN L <)

FLORE LN DOFRE

Ay BT N4 ol R R SR e S R

1. FLOBFED BE

FUTRERSGE TG DREICHE X o E o T
HDT, WINTDA B — s TN, AR— L
AT A 75 EORIR AL Tl EBWHEIZS ML E L
7o, Flz, BHIDO A& IZHEARL HE, FHRAEIZ OV
THISTH BV, FAHE S HSYEEYRA RO 5 Z & % H
L L% L
2. HEFIOYEE

FATOUEF TIEL, FITIMEGERT & OFREEL > A
VR, T2V =T Ny TERTOT LB T— 3D
Y A1 TV E L,

PERFEL v AT, BRSO HARDRN, BY
FABFE 2 PIRINONATL v A E%0F £ L, &
PNIFENGEE 72 o720 . BWNTaNZ &34 los
FECEZ0 o720 LE LD, HRAIGETZ & TE
D& F LT, BRI BARDEZOW TR
HE THIAZLENTETEN D) EE-oTNAZE
HHY, ETHELPSTETT, Z0X ) A
TREV Y AL DEINT T, BIHITH Lo Eala=
r—arkEDHI ENTEELL

TR TV g MEEARDONETE, Bts
FNTDHDE, FIZHOFRERNT D HDE/ER L
F L7, A HED TS I CTHESD G727 BAR
O ERFER 2 E BB ENTEE L, U —L
T TGRSR L0, BN EEDND Z &N
%<, PERFELITESTH L S AR U E L,

3. AR +Z U T TORER

TNRETCIL, ¥ R=—0BDEtZ 32N HA—A
7 U7 ORIt E2 PO E Uiz, FRHE TR L
T-HLAMNC B HN SR T2 2 N SABY . EBIT
REZIRDD Z N TEE L,

ABE—=T TR, BIEOHA~DA o FEa—
RV AN T D TRFER R P S Q& E
L7, ZOHT, SMETE LTREIZRZ &1F, 5565
LTk REEEO 2 LBV | SUbie E&FIS TV
< Z LTz T, BARADRKENZ L CHDHT~DEL
TR LOLBUER ETZ LU FE LT,

FRAF T, T LB oT—y g oW DEEE4iE
LTCHARL TR, D2 LRI D Z LT
XFE L, Floo A=AV TOZ LR, HROFHE
EDENED L TEE L, AEDNSZEEES LW
5 e, (MIAEREDREED TNFEAETZENH Z &
\CExE L,

R—LATATIE, FAN 77 I —LilZd oL
THADFEERCH Y DOFIEE DEN R EER D Z LN
TZFE L

SHESM - B

4. PHEDORESR & 5% DOBRE
<FRE>

ZOWHET, T I LidA—A T T L
W EIZESAESE LTV L 0 9o L ZEEE - £
b7z nd Z LT, HEBRNTHNTH, FRIThH,
Bex IeEEEO NI TEEXE L., 2LTC 23Uk -
SIEFRDIETE DS A e SRR R L2 0 LT
HDEEEWE LT,

HOEM 2 1213 A XV AORERMIZ 7209 2
EEELDE IR LONEL HoT2, FERDOTHRY
VEOFEMEDIL TS LDONH ST LT, A—A
cZ U7l - R EASTHRUNC L TWDEEE &0
I EBEUFEL,

ZOWHEZ B LT, HHDALICAKRDOZ L2 8%
Lom tfrz bz et Lz, o, FREHOZE
b LTE ZL<OFELRBRLUFAIZZ LT, F5EAE
IMEFTE 0L, EBITEY XA E L=,

F7o. BHROZEROBAN 2w Lol B
YU R E BTz it L CERIE N
K, SYbDiENEE L, BSUEROREIS 2 FOFE L
7= ZAUDAE, AMEDHT & o LT, AARRE
HEROZ EEHSTH LV, FAHS S EIYVEYRA TR
TWETWNERNE LT,
<#EE>

Z OWHE TRDNE Ui E L, A2 B0ES LTVnD
AL ETREDOZ LoD Z & T, Efl&h
FRZ EFLSEZD ZENTE RS0 LI Ho &
FoTUWUREE S Z EMIENH D £ LTz, ZDTD
2, EEND=a— AR EE R THADZ LIZTONTE
HAEHSTRL ZENRYZEEWE Lz,

2 ORI T, A 2=y SRS
BEERZEE LT IR0 > =D B FERMANE & 7275
7B IZEBNET, 72D T, ZhnbIRER LS
OB DANE TR AN EFELTZ0 375 2 L &0
FTCNE N E-NET,

F72. RA R T 7 IV —LOEFFEOTTEHHYDH D
TRWHEER ERBH o120 | BN ERTCIZIGET
HTZmo7=20 52 LRHo7=0 LizRE, Baymik
FENARREK UT-DT, J5EE - LHBRT 5 Z L3
gL FuNE L,

NG OMEE iR
LD, ZOWHETE
AT &R LT Z &
% A ORRIZIE) D
o, Zhns biEE-
TNEZNTT,

-11 -



MENREICB L@

WMNREZBLTCRELLZ L

1. ROHEERE

WNDTT L T-< SAFELTZNE WD) Z & b BHEED
BROELEEONTWDIAE—ARNT VT THDI LM
b, [OEFEHOM ), [@FFETCala=r—ar
AR E D), (@b EERT D) L) e %
A Z OFHEIZE D A E LT,

2. ERTOUE

FRAIHE T, RRGEL v A0, AARRFRATRIC
OWTHRENTH LB T — 9 VORI EITVVE L
77

PERFEL v A TILEiO b~V —< Tl v A
VESZTHDTERRIETT L Z LN TE, BHOHEMN
LIoNWZ e BT SABERT D Z &R TEE L, 5D
DI [Zhb bERFEOMRAFH T 5 Z &) sk
DOWEZ FEECTRD 2 &) [HGEOARE T Z & [95E
DAL Z &) TRGELFGETRWETH2 L] LW
AT RAAAZEHEHWE Lz, FNITNHDT R/ &
(o TR B IGEDORIRE L TNETNERNET,
LT —a VOEFETIE, fEo TR —HL
Z L, ST RS AW 2 EEEZ BERRD
DIESEE L,

3. A—X T U T TOHER

AL B—= Ty T TEBEONIA B a—%T5
WO LR LTS EE, AREENA—A T UT
TlEBKRE & JEBITR DS H D L HITE U E L
Too Flo, A FE2—%BULINOS LT SAGET
ZEMNTEE L

A A A
FNIA—A 8 Z U T TOWBRO T TRUZFBANRAT:
DHIBUTIR > TOET, P Tl ZREEEO N & 255
B OMEENEL | T2 SAD T L EREI LN TET-
ERWET, BUSCHEARE A=A N T U T OE, AGE
DZ LR EITHONTEELE Lz, 2 A E WD IR
TLIER, ZO2 HITETHIL SADKGENTEE

HERTNAEREERSEER 2435 I

L7z, FUZ &> TINOAGEIIHID TTETH 940 <

BE L=
4. WHEDORE L SH%OFRE
<FREE>

FTZ OWHEZ8 L TN L COE X HFHEDY
F L7 BTN CEiK L0 ) Z LW T ZOfHEE
TORNE. BT IKEHLNZ LI2EB 2 TERY,
WA TEIZ 5 LWV I BXITFFo TCNEFATLIENA
B—r TRl T, Bo QWL HEEETasa=
r—arkbl DI BT LWL OTIE L oK
(THA72 7 L R —TETHIE L FAB N COHNED
& —FEBNTHTNEE D X927 L,

WHED BFE L LW T8GR oM by [HEETa
am =g VERBRIIC L D] L) D LICELT
X, TR T g LROKGEE OEEEE R UMETFOR
2N EMBRETE D L0002 LR DIBA
W2 EEASDISETIRAD I ENTEH LI
T BN Z ORHE TSR LG TQOVET,

(3 ba iR %) L) BARICBI U I3 mefain
AN7ailL TR T AR LA D &) Zen
TEXCHEVRE ZERMM T ENTE, AObLiiL
D HEUbEZIT AN, BT HZ LN TEH LI
Sl EBE LT,
<FRRE>

TR THIATE . BODOEFES OIS U T L
F L7, BB 2R LS D700, EREEL v AL D
EXZWETEWET RS A RENC L, F5E& R L
e enE g L,

F/o, BHICIIRIC XL 2 RPGEA - CRRE L T\ 2D
T, EOREIEFIZOT, ADEB-TNH %
FHERZ DD L DI o EnE Ls,

Z LT, ANEZDFOMET 2 OFHE TE-#%
BRETERIIENI TS LW ) Z T, 4. BoolE
BARD D & & Ip Rk A I CAEN L TNE TN T
7

L, eIV M E LTRERDIE, B LER
RO, FEREECAD Z L 2RO DOTHOTIIRL
—ADANE L THEL TN ZEELRAEDT, Z0R
kA ST HE DS T S bR A 1R 5721
BAHLTCOETZWEBNEW L, 72, F=U—T0L
> 7 EROAFED L ST, BHOER - ZEXICBEEF
b, BNAEZ 5 2 L 2E# L LD ERVET,

-12 -



N
7 a— )L e R HE
F—Z2 M7V TIRiE
woB IR 4555
(hE B4 EERERSTR)

ARTIIARFEELY TANERENR—F LV RAATERTH 70— S THETE LI 2=
—TaVEENEE VR AR A EHIIMNT T AMOERKR] Zhab0nE LT, EERER»S I r—UL
EVAARANFERURENE Lz, ZHhICADbET, A=A 7 U T 0Oy R=— {28\ CEIMHE 21T
HZ L LRy AROAFEBINRERELIIF-RAZ— 20 E L, b0 E A HRTHEE
FES, BURHERIDOSERER IO L T AL D2 D ZKEE - W0 L R EEH L P E T,

ARA—A N ZVTIREIL, Ze—ULEVRAPHE L L, BT/ a— L eV x AT 54
BLOEHLE LT, AEEMEEFKE L THOTORD A LD A TOA 2 —2 2w
DRE T, o, WHEOH BT, AROMHK TH LT =V —T b v 7 TRER~DOIRER A
RHR—LBATA IR EEITWE LTz, 1 0L EICh ) R AR T TWO DR TN, ARAEFEORSR
IEAEBPDTERY T, FKTIE, A HREOZ EXEREFICOVWTHENT I LB T —va v
BATHo720 . NT 4 OEFELE —BITREICSIMLTZY LE Lz, IKEAEKE— ADE D PEBRIICHHEIC
B kA, WANTOA B =2y PRMERI AN, RN—L AT A 70 8%l L TR LZ RS, B
KEDIAEDENR ELL D L EZESZENTEE L, AMEEIIL. 24 DIREAEEDERRSLH
HBHE TR UE 722 &, AT Z ENREICERSNTEY £9, ZOWHEZ K LixTF=4E-bo
TR 2 i B > TV 2T TRV T,

F—=A TV TIREFEROKASO 1 N ENMEEN LW ZREEFZ THY . 20D EHN R
HBLTWHETT, ZNETHLHEELSOBREZZITANTE A=A T U T TlE, 25U - 5
B RELOALNE BICELTHENEHR I TWET, TOXHIRETETIIHEEZ LV AE
EBROLDIZTAHO FBIREMIZ 1 2BNICOE2FRMMEZER L E L, A—A N7 U 7 ORER,
R, ¥, ENEBICOWTREMEZITV., BEWIERZHLAEY ZEIcL-> T, Miadta L
MRZRDE Lz, FEFHHETIX, A T4 U EESFELV vy A ZIER L, AMEAGERIC X 5 B Has
REVR AT FF A~ Y —~ o THREL W& £ LT,

HHAHE TlE, MRS AKRITY Re—HEICTA v =0y v TP 2ITVE LT, ITEt0 5%
WESC, AT ZEDORLIREL IR EEZHA L TWEEEE L, v F=—08t~y 7OHH
EB T INBRICE, EBRIC= Y THOBIEIZEZER, ARBE BT TOREMIZONTEED R
BT AEEa—% LTz HRARNOA—A KT U T ~SEDHHKIRITEDRBED FiLE T 572012,
VARTZUANTRIOA =N EESTDT 5L, BBICEREZ IR L T0nEE L, b3 T
HEETITONA DT TTN, OO LIFRELIE T CTRELD R b, LIIHLT5HEE
CIFEBBRICaI 22—y arZ2lNb Xl TWnEE L, THEWEANTIZE W T
WEEEE S THT) EXEREOEZFERENL W2 WTET RS, AEFEETE -9 T,

ZLT, T2V =Ty 7 TREKRTIE, A4 TESCHERAEFBICOVWTHEETT LB T —a U&7
WE L7z, 2HMBEY BT, MEINBEOEESENVTETEXE L, A ¥ — Yy 7TORRERERIC, ¥
WD) BITBEIETEFRICRETETLENLLWVWENWEZ L TWE LR, BEZERD DI BIZ, HODS
HECTHREFEFELFE L CWZONHIRM T LI, BERZICITZ OEMBH S, BARONUERSA HE
DEAICONWTEZ DR E, Lo LRRADZENTEE LT, BETIT AEEDORENEL .,
BTCala=lr—rarz0VRDPORENEDLNTEY ., IKEEFKTZHIZTHARDRERZ AV L1
RKEEIZEIZBNTWE L, AEERICTEZLET, A=A TV TOERAEREZITHELD Z
ENTELZDOTIIRNTL X 9D

SR OWAMMHEZ B L T, AL bIX, ZRIE - ZULEFX TH LA —RA T U 7 OEHE, SUEOME
WEPSIET TR, 7 —\UHRICAEZLEBEANE L TOE#RERD, L2 ATH5Z N TE
EHEELTWET, ZORBREEN LT, B2 A X — MAT7=E a2t L 28/F LT
F9, ZLT, FicllE Sz ZOWNREN., 4% bk WwoZ I FET D& & BT, R
R4 R OPGHEHE ORER LICHEMCE 52 L 20> TE Y £7°,

IR, RO, (REF OFER, IITattEk, ATETHEZRES, FREROEHKIZZ KR D
WhanziEE, LDEXVEGHH L BT £,

-13-



(A Global Business Study Tour
Sydney, Australia 2018

ZOfIE, ERRoV T EETEAREEH L T ET,



	報告書2018-1
	報告書2018-2
	報告書2018-3
	報告書2018-4

